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ChatGPT Nedir? Nasıl Kullanılır?

BUNLARI BİLİYOR MUYDUNUZ?

Haber Detayı

ChatGPT; OpenAI tarafından geliştirilen, yapay zekâya dayalı 
bir sohbet robotu. Robot, kendisine sorduğunuz soruları 
karşınızda bir insan varmış gibi cevaplayabiliyor. ChatGPT; 
OpenAI tarafından geliştirilen, yapay zekâya dayalı bir sohbet 
robotu. Robot, kendisine sorduğunuz soruları karşınızda bir 
insan varmış gibi cevaplayabiliyor. Ayrıca, ChatGPT hangi 
dilde yazdığınızı anlayabiliyor, sizin için açıklayıcı yazılar 
oluşturabiliyor, farklı programlama dillerinde programlar 
yazabiliyor ve hataları dahi ayıklayabiliyor. Peki bunu nasıl 

başarıyor?
ChatGPT, internet üzerinden öğrendiği bilgileri derleyip 
tatmin edici cevaplar verebiliyor. Bunlar aslında Google arama 
motoru üzerinden de erişilebilen cevaplar. Aralarındaki 
fark ise Google aranan konu ile ilgili tüm seçenekleri yani 
birbirinden farklı kaynakları kullanıcıya sunarken, ChatGPT bir 

dizi tahminde bulunarak ulaştığı tek bir cevabı çok daha hızlı 
bir şekilde kullanıcıya sunuyor. Tabii ki soruları cevaplarken 
kaynak belirtmiyor. İnternetteki bilgilerle eğitilen ChatGPT, 
cümleleri kelime kelime oluşturuyor ve her bir kelimeden 
sonra gelmesi gereken en muhtemel ifadeyi seçerek ilerliyor. 
ChatGPT zaman zaman yanlış bilgiler de verebiliyor. Bunun 
sebebi de sohbet robotunun bilgileri internet üzerinden 

derlemesi.
ChatGPT’nin gelecekte farklı amaçlar için de kullanılması 
öngörülüyor. Bu teknolojinin günlük yaşamda nerelerde 
karşımıza çıkacağını ve bizleri nasıl etkileyeceğini ilerleyen 

zamanlarda hep birlikte göreceğiz!
ChatGPT’nin bazı bilimsel sorulara nasıl cevaplar verdiğini 
aşağıda sizinle paylaştık. Siz de ChatGPT’yi kullanarak merak 

ettiğiniz sorulara cevaplar bulabilirsiniz!

Erciyes Anadolu Holding Bilgi Güvenliğ Müdürü Sn. Talat Kalkan, Erciyes 
Anadolu Holding Yönetim Sistemleri Temsilcisi Sn. Özlem Duran, Erciyes 
Anadolu Holding GRC uzman Yardımcısı Sn. Tuğba Nur Öksüm ve Erciyes 
Anadolu Holding Kalite ve Uyum Güvence Müdürü Sn. Şamil Dağüstü KalDer 
Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez Şahin’e ofis ziyaretinde 
bulundu.Ziyarette KalDer üyeliği, eğitimler, rehberlik hizmetleri, teknik gezi, 
çalıştaylar ödüller ve KalDer Kayseri Şubesi faaliyetleri hakkında sohbet 
edildi. 
Nazik ziyaretleri için KalDer Kayseri olarak Sn. Talat Kalkan, Sn Özlem Duran, 
Sn. Tuğba Nur Öksüm ve Sn. Şamil Dağüstü’ne teşekkür ederiz.

KalDer Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez 
Şahin ve KalDer Eğitim-Etkinlik, GençKal Sorumlusu Dilara 
Çalıkca, Kayseri Esnaf ve Sanatkarlar Odası Birliği Başkanı 
Sn. Şeyhi Odakır’ı ziyaret etti. 
KalDer Kayseri olarak nazik ev sahiplikleri, keyifli sohbetleri 
ve destekleri için Sn. Şeyhi Odakır ve KESOB ailesine teşekkür 
ederiz.

KalDer Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez 
Şahin ve KalDer Eğitim-Etkinlik, GençKal Sorumlusu Dilara 
Çalıkca, KalDer Kayseri Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi ve KİM 
Teknoloji Genel Müdürü Sn. Murat Sert ve KİM Teknoloji 
İnsan Kaynakları Yöneticisi Sn. Deniz Alaboyun’u ziyaret etti. 
Ziyaret sırasında eğitimler ve 9. EMZ hakkında sohbet edildi. 
KalDer Kayseri olarak nazik ev sahiplikleri, keyifli sohbetleri ve 
destekleri için Sn. Murat Sert, Sn. Deniz Alaboyun ve KİM Teknoloji 
ailesine teşekkür ederiz.

KalDer Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez 
Şahin ve KalDer Eğitim-Etkinlik, GençKal Sorumlusu Dilara 
Çalıkca, KalDer Kayseri Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi ve Kilim 
Mobilya İşletme Müdürü Sn. Veysel Aslankaya ve Kilim Mobilya 
İnsan Kaynakları Müdürü Sn. Mustafa Ayhan’ı ziyaret etti. 
KalDer Kayseri olarak nazik ev sahiplikleri, keyifli sohbetleri 
ve destekleri için Sn. Veysel Aslankaya, Sn. Mustafa Ayhan ve 
Kilim Mobilya ailesine teşekkür ederiz

ZİYARETLERİMİZ

ETKİNLİKLERİMİZ

	� ELİF PINAR

	� HÜLYA TİRİTOĞLU

	� MEHMET TARIK ÇAY

	� SERVET ARI

	� YASEMİN DEMİRCİ

KalDer Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez 
Şahin, Pınarsan Plastik Elektrik Genel Müdürü Sn. Elif 
Pınar’ı ziyaret etti. 
 
KalDer Kayseri olarak nazik ev sahiplikleri, keyifli sohbetleri 
ve destekleri için Sn. Elif Pınar ve Pınarsan Plastik Elektrik 
ailesine teşekkür ederiz.

KalDer Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez 
Şahin, KalDer Kayseri Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi ve Çemen’s 
Genel Müdürü Hülya Tiritoğlu’nu ziyaret etti. Ziyaret sırasında 
8. Erciyes Mükemmellik Zirvesi’ne destekleri ve katkılarından 
dolayı plaket takdim edildi. Nazik ev sahipliklerinden ve 
desteklerinden dolayı Sn. Hülya Tiritoğlu’na teşekkür ederiz.

KalDer Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez Şahin, TMS 
Clinic Psikolog Sn.Mehmet Tarık Çay’ı ziyaret etti.

KalDer Kayseri olarak nazik ev sahiplikleri, keyifli sohbetleri ve 
destekleri için Sn. Mehmet Tarık Çay ve TMS Clinic ailesine teşekkür 
ederiz.

Pınarsan İnsan Kaynakları Personeli Sn. Servet Arı KalDer 
Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez Şahin’e 
ofis ziyaretinde bulundu. 
Ziyarette KalDer üyeliği, eğitimler, rehberlik hizmetleri, 
teknik gezi, çalıştaylar ödüller ve KalDer Kayseri Şubesi 
faaliyetleri hakkında sohbet edildi. 
Nazik ziyareti için KalDer Kayseri olarak Sn. Servet Arı’ya 
teşekkür ederiz.

KalDer Kayseri Şubesi Genel Sekreteri Sn. Latife Sönmez 
Şahin, Seferoğlu Elektrik Kalite Yöneticisi Sn. Yasemin 
Demirci’yi ziyaret etti. 
 
KalDer Kayseri olarak nazik ev sahiplikleri, keyifli sohbetleri 
ve destekleri için Sn. Yasemin Demirci ve Seferoğlu Elektrik 
ailesine teşekkür ederiz.
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KAYSO - Kocasinan Bulvarı No: 161 (38110) Kocasinan / Kayseri
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 • Bu e-bülten KalDer Kayseri Üyeleri, Kayseri Sanayi Odası Üyeleri, Kayseri Ticaret Odası Üyeleri ve kalite gönüllülerinden 
oluşan yaklaşık 5 bin e-posta adresine ulaşmaktadır. Ayrıca bilgi amaçlı olmak üzere KalDer Yönetim Kurulu Üyeleri ve tüm 
KalDer çalışanları ile paylaşılmaktadır.

• Değerli KalDer Kayseri Üyeleri, bu e-bültenlerde yer almasını istediğiniz kurumunuzla ilgili haberleri şubemizle paylaşabi-
lirsiniz.

• E-bülten listesinden çıkmak isterseniz bu linki tıklayarak talebinizi bildirmeniz yeterli olacaktır.

www.kalder.org

Eğitim ve etkinliklerimizden haberdar olmak için KalDer Kayseri Şubemizi sosyal medya hesaplarımızdan 
takip edebilirsiniz. 

Yandaki sosyal medya hesaplarımız yer almaktadır.

SOSYAL MEDYADA KalDer
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Gülçin ÇARKIT
İK Profesyoneli, Akredite Koç, Eğitmen

ADİL OLMAK; KENDİNE VE 
TOPLUMA...

Hak arayan bir millet olamadık ki 
hiç biz, hatta başkalarının hakkına 
girmeyi daha çok sevdik. Oncusu, 
buncusu, hangi topluluğa veya gruba 
ait olursa olsun veya hiçbir yere 

ait olmasın; torpilsiz iş mi yaptı bu 
ülkede? Her yerde işimizi hallettirmek 

için tanıdık aradık; anamız, babamız, 
amcamız, dayımız dahil! Hepimiz!

Başka türlüsü yapılamadı ki. Dönmek için 
kurallara uygun sırasını bekleyen arabamızın önüne çıkan onlarca 
araba gibi, biz de kalabalığa karışmazsak artık “salaklık” yapmaktan 
korktuk. Sırada bekledik, bekledik, başka yolu kalmayınca; biz de 
birinin önüne kırıverdik direksiyonu.
Sıraya girmeyi, beklemeyi aptallık saydık. Yol isteyene yol vermeyi 
eziklik gördük. Görmesek de arkadan gelen ya çarpar diye korktuk 
ya da söver diye.

iKUG KÖŞE YAZISI

Haber Detayı

Cumhur Enver Binici
Kim Teknoloji Kalite Yöneticisi

Sağlıkta Kalite Standartları

Karbon fiber ile güçlendirilmiş, 
karbon/karbon ve karbon/silisyum 
karbür kompozitler genel olarak 
bakıldığında bir grafit matrisinde 
karbon fiber takviyesinden 

oluşan kompozit bir malzemedir. 
Ayrıca karbon/karbon ve karbon/

silisyum karbür kompozitler, çok 
yüksek ısıya dayanabilen (>1000 °C), bu 

ısılarda özelliklerini koruyabilen yüksek 
mukavemet ve dirence sahip malzemelerdir. Genel özellikler 
bakımından bu malzemeler, yüksek mukavemet/ağırlık oranına, 
düşük özkütleye, yangın direncine, kimyasal ve çevresel koşullara 
karşı dirence ve yönlendirilebilir ısıl iletime sahip ileri teknoloji 
malzeme grubundadır. Karbon/karbon ve karbon/silisyum karbür 
kompozitler yüksek sıcaklıklarda alüminyum, titanyum ve bazı 
süper alaşımlar gibi yüksek mukavemetli metallere göre daha 
yüksek mukavemete sahiptir.

YKUG KÖŞE YAZISI

Haber Detayı

Hindistan’da 2 Odalı Bir Evde Doğan Google 
CEO’su Sundar Pichai’nin Öyküsü

KISSADAN HİSSE

Tam adı Pichai Sundararajan. 1972 yılında 
Hindistan’da doğdu ve 2015 yılından beri Google’ın 
CEO’su olarak görev yapıyor. Ana vatanı Hindistan’da 
bir kahraman olarak görülüyor. Delhi Üniversitesi 
öğrencileri ile yaptığı bir söyleşide kendisine “Sen 
bizim yapmayı hayal ettiğimiz şeyleri yaptın.” 
denilmesinden anlıyoruz bu hayranlığı. Evli ve iki 
çocuk babası olan Pichai çalışkanlığı ve yenilikçi 
fikirleriyle kendisine sıfırdan bir kariyer çizmiş.

Pichai, Hindistan’ın Chennai şehrinde büyüdü. 
Babası elektrik mühendisi ve annesi çocuk sahibi 
olmadan önce stenograflık yapıyordu. Stenografi, 
alfabeyi, noktalama işaretlerini ve kelimeleri 
semboller ve kısaltmalarla yazma sistemi.

“Kendini fetheden bir adam, savasta bin kisiyi 
fetheden birinden daha büyüktür”. ”

Buda
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KalDer Kayseri Şubesi İnsan Kaynakları Uzmanlık Grubu aylık toplantısı Sn. Bahri Erkan ev sahipliğinde Yataş Grup’ta 
gerçekleşti. Gündem maddeleri ve KalDer faaliyetleri üzerine yoğunlaşıldı. Ev sahipliklerinden ötürü Sn. Bahri Erkan ve Yataş 

ekibine, katılımları ve desteklerinden ötürü Değerli Üyelerimize teşekkür ederiz.

iKUG TOPLANTISI

. .

Haber Detayı

Mehmet Gökalp
Erciyes Üniversitesi İktisat 

GençKal’da NELER OLUYOR ?

Erciyes Üniversitesi İktisat Bölümü 4.Sınıf öğrencisi olmamla birlikte GençKal Erciyes 
Üniversitesi Başkanlığı görevini yürütmekteyim. 2020 yılında tanıştığım KalDer ve 
GençKal, üniversite hayatımı doya doya yaşamamı sağlayan ailem haline geldi. Sizlere 
de GençKal’dan bahsetmem gerekirse;
GençKal, Kalder’in zengin kültürünü ve çalışma anlayışını üniversite öğrencileri 
ile tanıştırıyor, düzenlemiş ve düzenleyecek olduğu tüm faaliyet ve organizasyonlar 
sonucunda katılımcılarının mesleki ve kişisel gelişimlerinin artırılması hedefliyor ve 
tüm bu gelişmeler sonucunda, kendini geliştirmiş,nitelikli ve donanımlı mezunları iş 
dünyasına ve toplumumuza kazandırmayı amaçlamaktadır...

GençKal KÖŞE YAZISI

EĞİTİMLERİMİZ

KalDer ANKARA 20.İK KONGRESİ

Türkiye Kalite Derneği KalDer Ankara’nın düzenlediği, 20. İnsan Kaynakları Kongresi’ne KalDer Kayseri Genel Sekreteri Sn. 
Latife Şahin’de katıldı. İnsan Kaynakları Uzmanlık Grubu üyelerimizde kongrede katılımcılar arasında yer aldı.

TedX ERCİYES KOLEJİ

TEDx Erciyes Kolejinin düzenlemiş olduğu Be You Tiful programı 11 Mayıs 2023 tarihinde gerçekleşti. KalDer Kayseri Şubesinin 
Yönetim Kurulu Değerli Üyelerinden Hülya Hanım ve Şule Hanımı bizler keyifle izledik ve dinledik. Hayattaki başarılarına dair 
yapmış oldukları paylaşımları için teşekkür eder bu başarı silsilesinin devamını dileriz. Böyle özel bir günde bizleri yalnız 

bırakmayan Yönetim Kurulu Üyelerimizden Ebru Hanıma ve Nihan Hanıma çok teşekkür ederiz.

https://turkiyekalitedernegi.org/link_upload/Temsilcilikler/Kayseri/2023/chatgpt-nedir.pdf
https://www.instagram.com/kayserikalder/?hl=tr
https://www.facebook.com/KalDerKayseriTemsilciligi/
https://www.youtube.com/channel/UC4Pt6q5IAOLh_esiUWIPATQ
https://www.kalder.org/8_erciyes_mukemmellik_zirvesi
http://turkiyekalitedernegi.org/link_upload/Temsilcilikler/Kayseri//2023/hakkaniyetli-olmak.pdf
http://turkiyekalitedernegi.org/link_upload/Temsilcilikler/Kayseri//2023/YKUG-kose-yazisi.pdf
https://turkiyekalitedernegi.org/link_upload/Temsilcilikler/Kayseri/2023/sundar-pichai-nin-oykusu.pdf
https://turkiyekalitedernegi.org/link_upload/Temsilcilikler/Kayseri/2023/GencKal.pdf


KalDer Kayseri Şubesi İnsan Kaynakları Uzmanlık Grubu aylık toplantısı Sn. Bahri Erkan ev sahipliğinde Yataş Grup’ta gerçekleşti. 
Gündem maddeleri ve KalDer faaliyetleri üzerine yoğunlaşıldı. Ev sahipliklerinden ötürü Sn. Bahri Erkan ve Yataş ekibine, katılımları 

ve desteklerinden ötürü Değerli Üyelerimize teşekkür ederiz.
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Gülçin ÇARKIT
İK Profesyoneli, Akredite Koç, Eğitmen

ADİL OLMAK; KENDİNE VE TOPLUMA...

Hak arayan bir millet olamadık ki hiç biz, 
hatta başkalarının hakkına girmeyi daha 
çok sevdik. Oncusu, buncusu, hangi 
topluluğa veya gruba ait olursa olsun 
veya hiçbir yere ait olmasın; torpilsiz iş 
mi yaptı bu ülkede? Her yerde işimizi 
hallettirmek için tanıdık aradık; anamız, 

babamız, amcamız, dayımız dahil! 
Hepimiz!

Başka türlüsü yapılamadı ki. Dönmek için 
kurallara uygun sırasını bekleyen arabamızın 

önüne çıkan onlarca araba gibi, biz de kalabalığa 
karışmazsak artık “salaklık” yapmaktan korktuk. Sırada 

bekledik, bekledik, başka yolu kalmayınca; biz de birinin önüne kırıverdik 
direksiyonu.
Sıraya girmeyi, beklemeyi aptallık saydık. Yol isteyene yol vermeyi eziklik 
gördük. Görmesek de arkadan gelen ya çarpar diye korktuk ya da söver diye.

iKUG KÖŞE YAZISI

Cumhur Enver Binici
Kim Teknoloji Kalite Yöneticisi

Sağlıkta Kalite Standartları

Karbon fiber ile güçlendirilmiş, karbon/
karbon ve karbon/silisyum karbür 
kompozitler genel olarak bakıldığında 
bir grafit matrisinde karbon fiber 
takviyesinden oluşan kompozit bir 
malzemedir. Ayrıca karbon/karbon ve 

karbon/silisyum karbür kompozitler, 
çok yüksek ısıya dayanabilen (>1000 

°C), bu ısılarda özelliklerini koruyabilen 
yüksek mukavemet ve dirence sahip 

malzemelerdir. Genel özellikler bakımından 
bu malzemeler, yüksek mukavemet/ağırlık oranına, 
düşük özkütleye, yangın direncine, kimyasal ve çevresel koşullara karşı 
dirence ve yönlendirilebilir ısıl iletime sahip ileri teknoloji malzeme 
grubundadır. Karbon/karbon ve karbon/silisyum karbür kompozitler yüksek 
sıcaklıklarda alüminyum, titanyum ve bazı süper alaşımlar gibi yüksek 
mukavemetli metallere göre daha yüksek mukavemete sahiptir.

YKUG KÖŞE YAZISI
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Mehmet Gökalp
Erciyes Üniversitesi İktisat 

GençKal’da NELER OLUYOR ?

Erciyes Üniversitesi İktisat Bölümü 4.Sınıf öğrencisi olmamla birlikte GençKal Erciyes Üniversitesi 
Başkanlığı görevini yürütmekteyim. 2020 yılında tanıştığım KalDer ve GençKal, üniversite hayatımı 
doya doya yaşamamı sağlayan ailem haline geldi. Sizlere de GençKal’dan bahsetmem gerekirse;
GençKal, Kalder’in zengin kültürünü ve çalışma anlayışını üniversite öğrencileri ile tanıştırıyor, 
düzenlemiş ve düzenleyecek olduğu tüm faaliyet ve organizasyonlar sonucunda katılımcılarının 
mesleki ve kişisel gelişimlerinin artırılması hedefliyor ve tüm bu gelişmeler sonucunda, 
kendini geliştirmiş,nitelikli ve donanımlı mezunları iş dünyasına ve toplumumuza kazandırmayı 
amaçlamaktadır...

GençKal KÖŞE YAZISI

https://turkiyekalitedernegi.org/link_upload/Temsilcilikler/Kayseri/2023/GencKal.pdf
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Hindistan’da 2 Odalı Bir Evde Doğan Google CEO’su Sundar 
Pichai’nin Öyküsü

KISSADAN HİSSE

Tam adı Pichai Sundararajan. 1972 yılında Hindistan’da doğdu 
ve 2015 yılından beri Google’ın CEO’su olarak görev yapıyor. 
Ana vatanı Hindistan’da bir kahraman olarak görülüyor. Delhi 
Üniversitesi öğrencileri ile yaptığı bir söyleşide kendisine “Sen 
bizim yapmayı hayal ettiğimiz şeyleri yaptın.” denilmesinden 
anlıyoruz bu hayranlığı. Evli ve iki çocuk babası olan Pichai 
çalışkanlığı ve yenilikçi fikirleriyle kendisine sıfırdan bir kariyer 
çizmiş.

Pichai, Hindistan’ın Chennai şehrinde büyüdü. Babası elektrik 
mühendisi ve annesi çocuk sahibi olmadan önce stenograflık 
yapıyordu. Stenografi, alfabeyi, noktalama işaretlerini ve 
kelimeleri semboller ve kısaltmalarla yazma sistemi.

https://turkiyekalitedernegi.org/link_upload/Temsilcilikler/Kayseri/2023/sundar-pichai-nin-oykusu.pdf


ChatGPT Nedir? Nasıl Kullanılır?

BUNLARI BİLİYOR MUYDUNUZ?

ChatGPT; OpenAI tarafından geliştirilen, yapay zekâya 
dayalı bir sohbet robotu. Robot, kendisine sorduğunuz 
soruları karşınızda bir insan varmış gibi cevaplayabiliyor. 
ChatGPT; OpenAI tarafından geliştirilen, yapay zekâya 
dayalı bir sohbet robotu. Robot, kendisine sorduğunuz 
soruları karşınızda bir insan varmış gibi cevaplayabiliyor. 
Ayrıca, ChatGPT hangi dilde yazdığınızı anlayabiliyor, sizin 
için açıklayıcı yazılar oluşturabiliyor, farklı programlama 
dillerinde programlar yazabiliyor ve hataları dahi 

ayıklayabiliyor. Peki bunu nasıl başarıyor?
ChatGPT, internet üzerinden öğrendiği bilgileri derleyip 
tatmin edici cevaplar verebiliyor. Bunlar aslında Google 

arama motoru üzerinden de erişilebilen cevaplar. 
Aralarındaki fark ise Google aranan konu ile ilgili tüm 
seçenekleri yani birbirinden farklı kaynakları kullanıcıya 
sunarken, ChatGPT bir dizi tahminde bulunarak ulaştığı 
tek bir cevabı çok daha hızlı bir şekilde kullanıcıya 
sunuyor. Tabii ki soruları cevaplarken kaynak belirtmiyor. 
İnternetteki bilgilerle eğitilen ChatGPT, cümleleri kelime 
kelime oluşturuyor ve her bir kelimeden sonra gelmesi 
gereken en muhtemel ifadeyi seçerek ilerliyor. ChatGPT 
zaman zaman yanlış bilgiler de verebiliyor. Bunun 
sebebi de sohbet robotunun bilgileri internet üzerinden 

derlemesi.



EĞİTİMLERİMİZ



KalDer ANKARA 20.İK KONGRESİ

Türkiye Kalite Derneği KalDer Ankara’nın düzenlediği, 20. İnsan Kaynakları Kongresi’ne KalDer Kayseri Genel 
Sekreteri Sn. Latife Şahin’de katıldı. İnsan Kaynakları Uzmanlık Grubu üyelerimizde kongrede katılımcılar arasında 

yer aldı.



TedX ERCİYES KOLEJİ

TEDx Erciyes Kolejinin düzenlemiş olduğu Be You Tiful programı 11 Mayıs 2023 tarihinde gerçekleşti. KalDer Kayseri Şubesinin 
Yönetim Kurulu Değerli Üyelerinden Hülya Hanım ve Şule Hanımı bizler keyifle izledik ve dinledik. Hayattaki başarılarına dair 
yapmış oldukları paylaşımları için teşekkür eder bu başarı silsilesinin devamını dileriz. Böyle özel bir günde bizleri yalnız 

bırakmayan Yönetim Kurulu Üyelerimizden Ebru Hanıma ve Nihan Hanıma çok teşekkür ederiz.



	� Elif Pınar
	� Erciyes Anadolu Holding
	� Hülya Tiritoğlu
	� KESOB
	� Mehmet Tarık Çay

ZİYARETLERİMİZ

	� Murat Sert
	� Servet Arı
	� Veysel Aslankaya
	� Yasemin Demirci



TÜRKİYE KALİTE DERNEĞİ KAYSERİ ŞUBESİ

KAYSO - Kocasinan Bulvarı No: 161 (38110) Kocasinan / Kayseri
Tel. : 0 (352) 245 10 50    -   Faks: 0 (352) 245 10 40

kayseri@kalder.org - latife.sahin@kalder.org 

 • Bu e-bülten KalDer Kayseri Üyeleri, Kayseri Sanayi Odası Üyeleri, Kayseri Ticaret Odası Üyeleri ve kalite gönüllülerinden 
oluşan yaklaşık 5 bin e-posta adresine ulaşmaktadır. Ayrıca bilgi amaçlı olmak üzere KalDer Yönetim Kurulu Üyeleri ve tüm 
KalDer çalışanları ile paylaşılmaktadır.

• Değerli KalDer Kayseri Üyeleri, bu e-bültenlerde yer almasını istediğiniz kurumunuzla ilgili haberleri şubemizle paylaşabi-
lirsiniz.

• E-bülten listesinden çıkmak isterseniz bu linki tıklayarak talebinizi bildirmeniz yeterli olacaktır.

www.kalder.org

Eğitim ve etkinliklerimizden haberdar olmak için KalDer Kayseri Şubemizi sosyal medya hesaplarımızdan 
takip edebilirsiniz. 

Yandaki sosyal medya hesaplarımız yer almaktadır.

SOSYAL MEDYADA KalDer

Haber Detayı

8. ERCiYES MÜKEMMELLiK ZiRVESi SPONSORLARI
ZİRVE SPONSORLARI ANA SPONSORLARI OTURUM SPONSORLARIDESTEKLEYEN KURUMLAR HİZMET SPONSORLARIDESTEK SPONSORLARI

enocta

https://www.instagram.com/kayserikalder/?hl=tr
https://www.facebook.com/KalDerKayseriTemsilciligi/
https://www.youtube.com/channel/UC4Pt6q5IAOLh_esiUWIPATQ
https://www.kalder.org/8_erciyes_mukemmellik_zirvesi

